

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Суббота, 21 сентября 2013 года

№ 76 (9404)

Цена 3 руб. 86 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

В здании районной администрации 26 сентября 2013 г. с 14.00 до 16.00 состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы В.В. Завьялову. Приём ведёт помощник А.А. Горбунов.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

В рамках празднования Международного Дня пожилых людей УСЗН Викуловского района организует консультативный приём граждан пожилого возраста по правовым вопросам.

25 сентября 2013 г. с 13.00 до 16.00 приём ведёт главный специалист УСЗН по вопросам оказания мер социальной поддержки Е.Г. Лоцакова (с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. 11). Телефон горячей линии: 2-34-97.

26 сентября 2013 г. с 13.00 до 16.00 приём ведёт заместитель директора МАУ «КЦСОН Викуловского района» по вопросам социального обслуживания А.А. Белых. (с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. 7). Телефон горячей линии: 2-32-55.

• Компьютерная грамотность

Чемпионат для пожилых людей

В целях увеличения числа людей пожилого возраста, использующих в повседневной жизни компьютерные технологии для успешной социальной адаптации в информационной среде, расширения общения, получения государственных услуг через Интернет, департамент социального развития и департамент информатизации Тюменской области проводят чемпионат по компьютерной грамотности среди людей старшего поколения в рамках стартовавшей в регионе акции «Пусть осень жизни будет золотой».

К участию приглашаются граждане, достигшие пенсионного возраста (женщины старше 55 лет и мужчины старше 60 лет), имеющие навыки работы на компьютерной технике. Чемпионат стартовал 15 сентября 2013 года, первый тур проходит на базе компь-

ютерного класса с. Викулово: участники выполняют задания в системе электронного обучения программы «Расширяя горизонты» (проходит тест и выполняют творческое задание). Далее по результатам первого тура отберутся победителей для участия в финале, который состоится 15 октября 2013 года в г. Тюмени.

Все участники финального тура чемпионата будут награждены дипломами участника. Победители конкурса награждаются дипломами и ценных призами.

Всем желающим принять участие в этом чемпионате следует обратиться в МАУ «КЦСОН Викуловского района» к специалисту Радионовой Ольге Владимировне по телефону 8(34557)2-38-73. Заявки принимают до 27 сентября 2013 года.

Т. ЮРЬЕВА

• Подробности

В рамках закона

В настоящее время продолжается приватизация муниципального жилищного фонда. Об этом журналистам сообщила начальник отдела по земельным и имущественным отношениям администрации района М.И. КИВА.

— Очень много обращений от граждан района поступает по поводу приватизации служебного помещения, то есть гражданине, получившие служебное жильё, хотели бы его приватизировать. Как быть?

Законом по приватизации предусмотрено следующее: по усмотрению органов местного самоуправления (решение Думы муниципального района) существует порядок приватизации служебного жилого помещения только в случае, если граждане имеют непрерывный трудовой стаж продолжительностью десять и более лет в органах местного самоуправления либо в организациях и учреждениях, в которых они работают. К такой категории относятся работники муниципальных унитарных предприятий, сотрудники, занимающие должности

участковых уполномоченных полиции, врачи и другие. Следовательно, Законом о приватизации жилищного фонда предусмотрено, что на усмотрение органов местного самоуправления жилищный вопрос может быть рассмотрен и решён либо положительно, либо отрицательно. Граждане в данном случае вправе обратиться с заявлением в органы местного самоуправления, где будет принято соответствующее решение.

Сразу стоит оговориться, что не во всех случаях решение будет положительным, так как многие специалисты, поработав небольшой срок в какой-либо отрасли, желают уехать за пределы района, при этом приватизировав ведомственное жильё. Таких случаев быть не должно. В интересах муниципалитета не только сохранять кадры, но и привлекать новые. А это возможно лишь при наличии жилья. Оно должно быть сохранено и использовано специалистами, желающими жить и трудиться в нашем районе.

Н. КАМАГОРОВА

• Мы – молодые!

Пусть удачным будет путь



Татьяна Николаевна Братцева (на снимке) уже второй год трудится в Котошибговской школе. Знакомиться с её традициями, с коллегами-учителями ей не понадобилось, ведь она – выпускница этой школы, здесь всё родное, близкое. Поэтому, наверное, и работает, как заметила молодой специалист, легко и без особых проблем.

— Что вернулся в родную школу, я и не предполагала, — рассказывает Татьяна Николаевна. — Пока училась в институте, дважды проходила здесь практику. Мне все учителя помогали, ди-

ректор школы Владимир Александрович Мещеряков настойчиво звал на работу. И я решилась, и пока не жалею. По-прежнемущаю помочь моих наставников в том, что касается предметов, которые я преподаю – биологии и географии, и во внеклассной работе. Детей люблю, и с учениками не возникнет проблем, они у нас хорошие, доброжелательные. Как к ним относиться, так и они к тебе, поэтому где-то и пошутишь, а где-то и построже спросишь.

Татьяна Николаевна, как присла, стала классным руководи-

• Из почты «Дежурного репортера»

Все вопросы решают в ПФР

— В Викулово ходят по домам молодые люди, представляющиеся работниками Пенсионного фонда. Это действительно специалисты Пенсионного фонда нашего района?

На вопрос ответил начальник управления Пенсионного фонда в Викуловском районе Ю.В. ШЕПЕР:

— Официально заявляю, что сотрудники Пенсионного фонда по домам не ходят. Все приёмы населения проводим в управлении Пенсионного фонда. Выезд на дом специалиста может быть совершён только по заявлению самого гражданина, не имеющего возможности самостоятельно обратиться в управление ПФР по месту жительства. Так называемые «услуги на дому» в Викуловском районе частоока-

ровать работу того или иного НПФ, посмотреть его доходность. Только грамотно вложив свои средства, можно получить наибольший доход от их инвестирования и тем самым увеличить размер будущей пенсии. Кроме этого, впуская в дом неизвестного человека, следует помнить об элементарных правилах безопасности. Обязательно спрашивайте у незнакомцев удостоверение, точное название организации, которую они представляют и внимательно изучайте документы, которые предлагают подписывать.

Ответ подготовила И. ГИЛЁВА

• РДК приглашает

Для творческих и активных

Районный Дом культуры объявляет набор в творческие коллективы.

Ребята в возрасте 12-18 лет могут выбрать следующие студии и кружки по желанию: вокальная студия «Sky Song» (руководитель Кирилл Николаевич Васильев), вокальный ансамбль «Талисман» (руководитель Анна Николаевна Белова), вокальный ансамбль «Летние каникулы» (руководитель Марина Петровна Ковалева), вокаль-

ный ансамбль «Сюрприз» (руководитель Анна Николаевна Белова), студия ведущих (руководитель Евгения Викторовна Чернякова).

Для ребят возрастной категории от 5 до 11 лет будут работать: студия народного пения (руководитель Любовь Викторовна Микишева), вокальный ансамбль «Сюрприз» (руководитель Анна Николаевна Белова), вокальная студия «Мандарин» (руководитель Кирилл Ни-

колаевич Васильев), ансамбль народных инструментов «Фантазёры» (руководитель Игорь Владимирович Мохов).

Дополнительную информацию о наборе можно получить по телефонам 2-53-68 и 2-42-56. Занятия начнутся с 1 октября. До этого времени необходимо связаться с руководителем выбранной студии, который даст информацию о работе коллектива.

Е. ЧЕРНЯКОВА

Коточиговской школе – 50!

• От первого лица

Слагаемые слаженной работы

Сегодня в нашей школе обучаются 94 учащихся. Педагогический коллектив – это 12 учителей-предметников, каждый профессионал своего дела. Хочу отметить одну хорошую закономерность – более 80% педагогов в школе – её бывшие ученики, благодаря этому в коллективе хорошая обстановка, полное взаимопонимание и поддержка. Молодые специалисты, вливаясь в коллектив постепенно, заменяют своих уходящих на пенсию наставников. Пятый год работает в школе Иван Владимирович Мещеряков, второй – Татьяна Николаевна Братцева, мы на них очень рассчитываем.

Ещё одно хорошее направление, которое мы развиваем в школе и будем дальше поддерживать, это работа с одарёнными детьми. Участвуя в различных конкурсах юных исследователей, наши ребята со своими наставниками представляли свои работы в Тюмени, Екатеринбурге, Перми, Кирове, Москве, Санкт-Петербурге, Праге. И оттуда привозили множество дипломов и грамот за одержанные победы, что подтверждает высокий уровень научных исследований, которые наши талантливые дети проводят с учительством.

Слаженности и стабильности работы коллектива во многом удалось добиться благодаря усилиям моих заместителей – Любови Александровны Киреевой и Светланы Николаевны Кайдуновой, кстати, моих бывших учениц. Мне приходится заниматься, в основном, финан-



совыми, хозяйственными вопросами, а в остальных я полностью полагаюсь на них.

Особенностью нашей школы является то, что она базовая. Мы тесно сотрудничаем с Калининской и Озернинской школами, для совместной работы создан координационный совет из директоров и замов. Мы проводим совместные контрольные работы, педсоветы, школьные мероприятия, делимся своими наработками.

Материально-техническая база школы соответствует базовой: достаточно спортивного инвентаря, оснащения лаборатории, мастерские, есть мультимедийные установки, компьютеры в каждом классе имеют выход в Интернет и объединены в локальную сеть. В этом году решено средства школы направить на

приобретение учебной литературы.

Кроме этого, наша школа есть и центр досуга, мы сотрудничаем с центрами дополнительного образования, спорта, создавая условия для полноценного развития детей. Да и наших сельчан тоже.

В год 50-летия школы я хотел бы пожелать ей побольше детей и лучших педагогов, чтобы она подольше оставалась средней, чтобы улучшалась её материально-техническая база, чтобы родители больше внимания уделяли воспитанию детей. Если мы сохраним наши традиции, уверен, у школы – достойное будущее.

В. МЕЩЕРЯКОВ, директор Коточиговской школы
На снимке: С.Н. Кайдунова, Л.А. Киреева, В.А. Мещеряков

Наталья Валерьевна Лукачук, учитель истории и обществознания, Наталья Владимировна Филимонова, учитель русского языка и литературы, и Наталья Тихоновна Блауман, учитель начальных классов (на снимке) для коточиговских школьников не просто педагоги, они – наставники. Для ребят они открывают мир, приобщают к наукам, прививают интерес к исследованиям.

Их любят дети, ценят коллеги. В школе они давно, и, несмотря на огромный опыт, продолжают повышать свой професионализм. Успехи педагогов признаны: Наталья Тихоновна – отличник просвещения, а два других учителя награждены грамотами Министерства образования и науки РФ.

• Наставники



• Наши традиции

ЧТОБЫ БЫЛО ИНТЕРЕСНО

Воспитательная работа в школе ведётся по нескольким направлениям: познавательное, профилактическое, гражданско-патриотическое, физкультурно-оздоровительное, экологическое, профориентационное, работа с родителями, ученическое самоуправление и другие. Все мероприятия организуем и проводим в рамках этих направлений, стараясь сделать их интересными и полезными для ребят.

Многие из них – такие же, как в других школах, но есть особенные, только наши, всеми любимые. Это День здоровья с выходом всей школы на природу на весь день, где отрабатываются туристические навыки со всем необходимым снаряжением.

Это акция «Свеча памяти», которую уже в течение 4-х лет мы проводим вечером 8 мая, накануне Дня Победы. В ней участвуют школьники и пожилые люди села, и акция собирает вместе очень многих односельчан. В этом году организовали акцию «От сердца к сердцу», также посвящённую Дню Победы.

В рамках проходящего Года экологии в России в апреле мы провели экологическую неделю, в ходе которой особенно запомнилась конференция «Экологические проблемы: пути их решения» с участием учеников трёх школ. Очень понравились жюри выступления Ксении Мартыновой и Кости Татаринова (Озернинская СОШ), Анны Макаровой (Коточиговская СОШ). В рамках

экологической недели состоялись игры клуба «Эрудит» также с участием школьников трёх школ. И эти игры становятся традиционными.

В рамках базовой школы уже третий год под Новый год проводим слёт Снегурочек и Дедов Морозов и хит-парад сказочных персонажей. Тоже очень нравится всем. Несмотря на отсутствие музыкального руководителя, ежегодно принимаем участие в хоровом фестивале «Планета детства», в котором много лет занимали призовые места.

В этом году команда нашей школы под руководством Алексея Аркадьевича Уткина и Иваны Владимировны Мещеряковой стала призёром районного кон-

Из истории
До 1962 г. в с. Коточиги была начальная школа. 1 сентября 1962 г. решением исполнкома Викуловского районного Совета народных депутатов открыта восьмилетняя школа, в которую было принято 236 учащихся. Директором назначен Иван Арсеньевич Талапаев.
В августе 1963 г. решением Абатского райсовета Коточиговская восьмилетняя школа реорганизована в среднюю политехническую с производственным обучением. Число учащихся – 281. В 1964 г. в школу поступило 373 учащихся, в 1965–1966 гг. здесь обучалось 357 учеников.
С 1979 по 1990 гг. школой руководила Анна Михайловна Ситникова. С 1990 г. – директор Владимир Александрович Мещеряков.

• Одарённые дети

Юные исследователи из глубинки



В течение последних 6 лет в нашей школе существует научное общество учащихся, где уже с 5-го класса с помощью викторин и других научно-познавательных мероприятий выявляются ребята-эрuditы в гуманитарной или естественно-научной сфере среди учащихся Калининской, Коточиговской и Озернинской школ. По итогам года эти ученики получают грамоты и позже начинают заниматься научно-исследовательской работой.

Наши ученики представляют свои исследования на районном и областном конкурсе «Шаг в будущее». Несколько лет школа принимает участие во Всероссийском конкурсе имени В.И. Вернадского: ребята с наставниками выезжают в Москву и там защищают свои работы. В этом году наша ученица Татьяна Кашина за работу о ветеранах была награждена Дипломом 1 степени. Впервые в этом году мы приняли участие в конкурсе

«Юность. Наука. Культура». Светлана Филимонова и Лидия Коре представили исследовательские работы в Санкт-Петербурге, став предварительно лауреатами 1 степени в заочном туре. В итоге, уча в очном туре, Лидия стала лауреатом 1 степени, а Светла – лауреатом 2 степени. Как не радоваться таким результатам? Сельские школьники из сибирской глубинки побеждают на всероссийском уровне!

Поездки юным исследователям очень нравятся, они много общаются со сверстниками, знакомятся с прекрасными городами. По мере возможности будем и дальше заниматься с ребятами, и с помощью спонсоров поборемся за победу ещё в многих конкурсах.

Н. ФИЛИМОНОВА, учитель русского языка и литературы

На снимке: эрудиты школы Т. Кашина, К. Суханова, С. Филимонова, П. Кайдунова, А. Маркова

Медалисты

Золотая медаль: Екатерина Потапкина.
Серебряная медаль: Аркадий Уткин, Ольга Федотова, Ирина Вильямсон, Любовь Вильямсон, Анатолий Вильямсон, Елена Вильямсон, Мария Томилова, Юлиана Ярославцева, Анна Калинина, Ирина Кузина, Вера Макарова, Лидия Коре, Елена Боргенс.

Страницу подготовила Т. СМОЛЯРОВА. Фото Т. СУХОВОЙ

• Итоги конкурса

Как хорошо на свете без войны!

В канун 68-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне Викуловским краеведческим музеем имени А.В. Давыдова был объявлен конкурс детских рисунков. Задачи конкурса – воспитание чувства гордости за подвиги предков, поддержание интереса к российской истории,



• Мы – молодые!

В начале пути



Фото Т. СУХОВОЙ

2013 год – первый в педагогической карьере Т.Г. Авериной и Н.А. Бакеевой (на снимке). В этом году они приехали в Калининскую среднюю школу, чтобы здесь применить все свои знания и навыки, полученные в вузе.

Для Татьяны Григорьевны Авериной Калининская школа – родная. Здесь, со своими учительями, уже знакомыми ребятами она начинает педагогическую деятельность в роли учителя начальных классов.

– Мне очень помогает то, что всё здесь знакомо: и кабинеты, и педагоги, и ребята, – рассказывает молодой специалист. – Первый урок был посвящён теме «Здоровые дети – здоровая семья», и на него мы привнесли не только детей, но и их родителей. Тема здоровья сейчас очень актуальна, эти вопросы – экологии, здоровье детей, их физической активности, правильного питания – нужно и важно обсуждать всем вместе. Ребята приняли меня хорошо, они очень активные, любознательные, им хочется не просто получать знания, слушать учитель, но и проверять всё на практике, потрогать, ощутить самим. Они все схватывают на лету, и усидеть на одном месте целый урок им бывает ещё сложно. Думаю, вместе мы справимся, задачи поставлены, будем достигать. Ещё интересно то, что практика в школе и работа – это совсем разные вещи. Когда приходишь работать, многое осваиваешь заново.

Согласна с ней и Наталья Александровна Бакеева – учите-

тель русского языка и литературы. В Калинино она приехала после окончания Шадринского педагогического института.

– Меня сельская жизнь привлекает больше, чем городская, – говорит начинающий педагог. – Поэтому для работы выбрала сельскую школу. Почему именно Калинину? Во-первых, здесь предоставили жильё, а это очень важно для любого специалиста, отправляющегося работать за пределы своего района. А во-вторых, мне здесь понравилось: хорошие дети, неизбалованные городской жизнью, добрые, отзывчивые, готовые прийти на помощь педагогам, уютная школа. Для учителя-словесника здесь вся романтика – сельская школа, красавая местность, тишина и уют... Первый рабочий день в школе для меня не стал испытанием. Конечно, я не знала детей, их способностей и даже имен, но мы знакомились с ними вместе, узнавали друг друга, и впечатления от этого остались только хорошие. Думаю, что у нас всё получится, тем более, классы, с которыми мне предстоит работать – 10-й и 6-й – очень хорошие. Я и на практике в школе работала с ребятами такого же возраста, поэтому надеюсь, что проблем нет.

А мы надеемся, что для молодых педагогов Калининская земля станет любимым местом, где хочется жить, работать и творить. И от всей души пожелаем успехов в нелёгком учительском труде!

Е.ШЕВЦОВА

война 1979-89 гг., 1-я и 2-я Чеченские войны, Ледовое побоище 1242 г.

Тринадцать юных художников из МАОУ «Викуловская СОШ №1» и МАОУ «Каргалинская СОШ» представили работы на суд зрителей и жюри.

В начале сентября члены жюри подвели итоги и объявили имена лучших.

В возрастной категории от 14 до 17 лет победила Кристина Франк (Каргалинская СОШ). Тема её рисунка – Афганская война. «Боль моя – Афганистан» – так назвала девушка свою работу. Выполнена она в стиле коллажа, ярко показаны периоды жизни и войны в республике...

«С войной покончили мы счёты» – так назвала свою работу Алёна Громоздова (Викуловская СОШ). Среди художников 10-14 лет она названа лучшей. Людмила Пономарёва (от 10 лет) получила приз за рисунок «Танец ветеранов». Работа выполнена карандашом, видно желание художницы показать волнение и радость старшего поколения в самый Великий

• Юбилей. Юбилиры



Фото автора

праздник — День Победы! Учится Людмила в Викуловской СОШ №1.

Кроме участников конкурса, организаторы поблагодарили руководителей ребят: Е.В. Черкащенко (Каргалинская СОШ) и Т.А. Сухову (Викуловская СОШ).

Нельзя забывать войну, она должна быть в сердце и душе каждого, нужно с детства помнить

о том, какой она была жестокой и коварной, сколько жизней безвозвратно забрала... Нужно гордиться подвигом наших предков и помнить всегда, что День Победы — Великий праздник!

Т. СУХОВА

На снимках: награждение, победители конкурса и их руководители

Мама, будь с нами всегда!

Это счастье – еновь чувствовать
ласку мамы родной,
Ни к чему даже мудрствовать:
Мы ведь крови одной!
Нами вечно любимая,
Нет дороже, родней!
Мама, Богом хранимая,
Ты живи, не болей!

22 сентября нашей мамочке Надежде Григорьевне Никитиной исполняется 90 лет! И, оглядываясь на прожитые годы, хочется вспомнить, какими же они были...

90 лет – это почти век! Сколько событий произошло в стране и в жизни нашей мамочки! Из рассказов мамы мы знаем, что родилась она в очень хорошей, трудолюбивой, дружной семье Молодых, которые жили в Волынкино. Свою маму она не помнит – была совсем маленькой, когда той не стало, растила нашу маму бабушка. В то время жили большими семьями, по несколько поколений, там было легче вести большое хозяйство и выживать всем вместе.

Семья была зажиточной. Отец работал в кузнице, держал пичёл, в собственности имели землю, скот. У дедушки была мельница, а ешё сами варили мыло и имели небольшую лавку, где продавали свою продукцию.

Но поже семью раскулачили. Отец женился во второй раз. Мачеха была хорошая, маму не обижала, позже родились ещё 3 сына, и мама, став старшей сестрой, помогала их растиль и воспитывать.

Но беда не приходит одна – отец снова овдовел, остался один с 4 детьми. Тяжело было одному, и он снова решил жениться, теперь уже на женщинах с ребёнком.

И вот тогда дети по-настоящему узнали слово «мачеха». Она относилась к ним не с добром. Хоть в доме и были продукты, кормила она детей очень плохо, спали на полу на подстилке, которую утром из-под них мачеха просто выдергивала, дети, падая на голый холодный пол, просыпалась. На маме как на старшей лежала забота о младших братьях, доме, хозяйстве.

Когда она подросла, пошла работать помошником комбайнером, а потом колхоз отправил маму учиться в г. Ишим в школу механизации на комбайнера. Так и работала в период коллективизации на большом комбайне, будучи совсем ещё юной девчонкой. Сколько было мучений, а сколько слёз, когда что-то не получалось! То зачастей не хватало, то засыпала на ходу, когда приходилось работать в поле по ночам.

В 1941 г., когда началась война, маме было 18 лет. Их, девчонок, собирали по деревням и отправили в военкомат, заставляя писать заявления о добровольной просьбе отправить на фронт. Их, молодых, перевезенных девчонок, сажали в грузовики и увозили на станцию в Ишим.

Мама попала в войска НКВД. Эти хрупкие девушки заменили парней под Москвой, охраняя стратегически важные объекты, а ребят снимали с охраны и отправляли на передовую. Мама до сих пор помнит, как строгий лейтенант-женщина гоняла их, чтобы «подтянуть» строевую, чтобы



умели по-настоящему тянуть носок. А в ноябре 1943 г. она вместе со всеми участвовала в параде на Красной площади, в шинели и с автоматом в руках.

А после было трудное послевоенное время, годы разорялись. Было тяжело начинать новую жизнь, но мама справилась. Встретила она тогда нашего отца, и вместе родители вырастили и выучили нас, троих детей. Все мы получили образование, жили всеми семьями, сейчас у нее 8 внуков и пока 6 правнуков! И всех она помогала вырастить.

На заслуженный отдых мама ушла из больницы, где работала в инфекционном отделении. И её помнят как доброго, трудолюбивого работника, она получила звание «Ветеран труда».

Несмотря на все трудности жизни, наша мамочка не озлобилась на жизнь, на людей, никому никогда не завидовала, просто жила своей жизнью. Поэтому для нас, детей, она всегда является примером во всём. До сих пор она самостоятельна, живёт в своей однокомнатной благоустроенной квартире, которую они с папой получили как участники Великой Отечественной войны. И она очень благодарна представителям власти за заботу и помощь ветеранам. Каждый день мама благодарит Бога за прожитый день, её девиз – «Живи по совести и никого не осуждай, помогай бедным, и жизнь тебе отплатит тем же».

Милая мамочка! С днём рождения тебя! Мы благодарны тебе за то, что ты есть у нас и желаешь, чтобы так было всегда!

Твои дети, внуки

Фото Т. СУХОВОЙ

• Мы – молодые!

Наш район в лидерах

Со 2 по 4 сентября в областном детском центре «Ребячья республика», расположенным недалеко от города Тюмени, состоялся областной фестиваль подростковых трудовых бригад «Трудовое лето – 2013». Ежегодно в первых числах сентября этот фестиваль собирает самых трудолюбивых подростков из всех уголков нашей области, чтобы подвести итоги летнего трудового сезона, наградить лучших работников и работодателей. От нашего района на итоговый фестиваль отправились девять школьников, которые этим летом предпочли беззаботному отдыху трудовые будни. Руководителем нашей подростковой делегации стала Елена Александровна Морозова – заместитель директора МАУ «ЦСиМП».

В день приезда трудовых бригад организаторы, как правило, не перетруждая гостей лагеря насыщенной программой, стараясь дать ребятам возможность отдохнуть и спокойно расселиться. Так было и в этот раз, вечерняя программа первого дня свернулась к торжественному открытию и одному единственному конкурсу – параду профессий. Наши ребята представили на суд жюри профессию аниматора, к сожалению, победить в дебютном конкурсе не удалось.

На второй день, сразу после завтрака, для подростков началась основная программа фестиваля. Заработали различные площадки, члены жюри взялись за оценку приготовленных трудовыми бригадами выставок с презентационными материалами о проделанной летом работе. Двое наших активистов защищали перед жюри выставку, ос-

• Идёт ремонт

тальные ребята отправились на площадки. Юноши предпочли спортивную площадку, где их учили организации и проведению массовых спортивных мероприятий, подготовке спортивной программы, девушки же отправились на площадку вожатых, где брали уроки вожатского мастерства и постигали премудрости игротехники. На площадках ребята пробыли до обеда, а сразу после него приняли участие в игре-путешествии по станциям «Трудовое лето – 2013».

Отдельная программа была составлена и для руководителей делегаций. Помимо сдачи различной отчётности, специалисты по работе с молодёжью посетили семинар «Новый формат профориентационной работы с молодёжью», где их познакомили с новыми формами работы по содействию трудуоустройству подрастающего поколения.

Торжественное закрытие фестиваля состоялось вечером 3 сентября, на сцене были вручены десятки дипломов и благодарностей. Лучшими участниками программы по итогам летнего сезона стали более 50 школьников из разных городов и районов, в числе лучших и два викуловчанина – Игорь Адлер и Севда Раширова. Благодарности получили и работодатели. Так, за активную, плодотворную работу и личный вклад в реализацию областной программы по организации временной занятости подростков и молодёжи в номинации «Лучший работодатель» были отмечены четыре учреждения культуры, молодёжной политики и спорта, в этой четвёрке лучших оказалася и наш «Центр спорта и молодёжной



политики». Также в числе лучших предприятий различных форм собственности награждены ещё один представитель нашего района – ИП Аскарова. В самой главной номинации по итогам трудового лета «Лучший муниципальный район по организации занятости подростков» вновь не обошлось без нашего района. Викуловский район наряду с Заводоуковским городским округом и Гольшмановским районом стал победителем в этой номинации.

Вторая часть награждения была посвящена итогам самого фестиваля. Организаторы вручили дипломы и сувениры победителям в номинациях: «Лучшая выставка», «Лучший фотоальбом», «Парад профессий», «Лучший фотоснимок», а также лучшим участникам по итогам работы творческих площадок. К сожалению, отличиться в этих номинациях у наших ребят не получилось.

Ярким завершением фестива-

ля стал праздничный салют после церемонии награждения. Ребят ещё ждала вечерняя дискотека с играми и конкурсами, а на следующее утро, по завтракам, трудовые бригады отправились по домам. Впереди у них новый учебный год, и о работе нужно пока забыть, до следующего лета!

А. ШАБАНИН

На снимке: общее фото участников фестиваля

Фото с сайта АНО ОДОЦ «Ребячья республика»

Новый облик старого здания

О ремонте ГБУЗ ТО «Областная больница № 10» с. Викуловка газета уже сообщала нашим читателям, шаг за шагом, корпус за корпусом обретают новую жизнь. Уже наведён порядок в

хирургическом, терапевтическом отделениях, сейчас строительные работы идут полным ходом в административном здании.

Вот что сообщил нам началь-

ник хозяйственного отдела больницы В.М. Дубатовка:

– В конце мая начались ремонтные работы администрации здания, полностью заменена крыша, на входе в кор-

пус сделан витраж, выстроены пандусы, в некоторых кабинетах сделана перепланировка. Были планы на реконструкцию конференц-зала, но так как несущие стены не позволили расширить

площадь, мы отказались от этой идеи. Немного будет изменён вид кабинета главного врача, в раздаточной терапевтического отделения тоже провели реконструкцию, дополнительно сделали кабинет для старшей медсестры. Приобрели новый ухоженный вид лоджии: кроме штукатурки стен, здесь установлены тройные стеклопакеты, пациент там теперь будет новая зона для отдыха. Кроме этого, полностью заменены системы отопления, водоснабжения (холодные заменили на полипропиленовые трубы, поставлены теплосчётчики). В санузлах установлены душевые кабинки. В палатах для инвалидов и участников ВОВ сделаны индивидуальные санузлы и кабины. Строительные работы идут в бывшем здании гаража: здесь планируется сделать два кабинета — перенести процедурный из приёмного отделения и кабинет УЗИ.

Тендер на ремонт здания выиграло ООО «Эрик» из г. Ялуторовска, генеральным директором которого является Г.Е. Монукан. Ремонтные работы продолжатся до конца сентября. Сумма средств, выделенных на ремонт здания, составляет 9 миллионов рублей.

На втором этаже ремонт уже завершён, по-новому смотрятся обновлённые палаты, процедурная, светлее стал коридор, новый вид у лестницы, ослепляют белизной окна...

Ещё немного неудобств для коллектива и пациентов — и у старого здания начнётся новая жизнь. Пройдёт немного времени, и ремонт со всеми его хлопотами, переселениями, запахом краски и цементной пыли забудется. А те удобства, которые созданы за это время, будут радовать, ведь к хорошему привыкаешь быстро.

Т. СУХОВА

На снимках: новый вид здания, столовой, процедурного кабинета, идут ремонтные работы



Фото автора

